Ютуб: https://youtu.be/h4Fr0jH4kQI?si=VJ3uXdzMQ2Rv78gu

Дзен: https://dzen.ru/video/watch/6689018dd34ef21897d8835e?share_to=telegram

BКонтакте: https://m.vkvideo.ru/video-183810725_456241344?from=search Pyтуб: https://rutube.ru/video/152a6bf419596fe38005c21629de47de/?r=a/

Одноклассники: http://ok.ru/video/8809358691038

Телеграм: https://t.me/cassiopeia_center/3540
Ayдиоэфиры: https://t.me/AudioCassiopeia/733

#683 Как найти свой путь? Инопланетная система саморазвития «Коды. Кассиопея».

3 июля 2024 года

Участники конференции:

Ирина Подзорова – контактёр с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

Дмитрий Рябов – контактёр с внеземными цивилизациями, основатель проекта «Кассиопея. Коды»;

МидгасКаус — представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни;

ЛиШиони – представитель планеты Шимор, специалист по астральному миру и его взаимодействиям с материальным миром.

00:00 Начало видео.

00:19 Выдержки из беседы.

- «...Каждое число отражает определённую энергетическую вибрацию, и она на всех уровнях: на физическом, на тонкоматериальном, на духовном. И когда человек записывает свой код, он эти энергии как бы собирает в одну структуру, которая формирует на тонком плане нечто вроде кристалла...»
- «...Эти расчёты это инструмент, данный Творцом для вашего совершенствования, для того, чтобы вы могли подготовиться к жизни в Духовном мире наиболее простым для вас и эффективным способом...»
- «...А Бог всегда желает как разумный Дух чтобы его частицы, его дети, были счастливы, а счастливым можно быть только в Любви...»

01:44 Представление участников.

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья! Меня зовут Ирина Подзорова, я являюсь контактёром с внеземными цивилизациями.

Сегодня с нами присутствуют представитель планеты Эслер МидгасКаус – биолог, психолог, специалист по инопланетным цивилизациям и ЛиШиони с планеты Шимор – специалист по астральным взаимодействиям. Они пришли в Астрале, чтобы провести очередную конференцию – на тему нумерологии.

С нами сегодня Дмитрий...

Дмитрий: Ирина, я тебя приветствую! Я приветствую всех наших зрителей, всех подписчиков Проекта «Кассиопея», всех подписчиков проекта нашего расчёта. Я очень рад приветствовать МидгасКауса и ЛиШиони. И я хочу позадавать кое-какие вопросы о том проекте, который мы год назад запустили в рамках Проекта «Кассиопея».

Этот проект мы назвали «Кассиопея. Коды», потому что он рассчитывает личный код любого человека по фамилии, имени, отчеству и дате рождения. У этого личного кода имеется ряд таких хороших возможностей, которые очень понравились людям. И вот мы бы хотели кое-какие вопросы позадавать, прояснить кое-какую информацию для себя.

Надеемся, что вопросы будут интересны и новым подписчикам, которые впервые нас увидят, и тем подписчикам, которые уже давно с нами.

03:11 Десятизначный личный код.

Дмитрий: Итак, первый вопрос. Личный код состоит из десяти цифр: девять цифр – это отражение промежуточных задач воплощения, задач духовного роста и десятая цифра – это главная задача духовного роста. Я бы хотел узнать, как соотносятся эти задачи духовного роста, которые мы получаем по нашему расчёту, с тем воплощением, в которое мы сюда приходим, то есть отражают ли коды главную цель воплощения, или никакой расчёт не может этого отражать.

Ирина (МидгасКаус): Да, я понял вопрос. Задачи – это условия выполнения плана воплощения, которые ты называешь «цель», а мы называем «план воплощения», и он как раз состоит из задач.

То есть если мы смотрим в цифровом проявлении, в цифровом формате, можно сказать, то цифры задач — это будут промежуточные, если сказать образно, жизненные уроки, которые нужно пройти для достижения той цели, которая тоже будет закодирована числом. То есть нужно посмотреть, какое число — цель воплощения. А задачи — это определённые уроки, которые необходимо проходить.

Конечно же, можно их разбить на какие-то временные параметры, например, с одного возраста до другого возраста – один урок. Это всё будет действительно на момент воплощения. Конечно, всё это будет корректироваться.

Но даже если посмотреть, что было запланировано на момент воплощения, можно узнать многое о своей карме: о своём прошлом пути, о том, какие задачи, например, не были решены в прошлом воплощении (это ещё зависит от того, с какого духовного уровня пришёл), или посмотреть, какие задачи Дух, ещё находясь в Духовном мире, решил пройти здесь, на Земле, для того, чтобы научить этому других.

05:39 Изменение задач воплощения и способов их решения.

Дмитрий: Ирина, почему я задал такой вопрос? Потому что многие подписчики, когда видят этот расчёт, свой личный код и задачи духовного роста, восклицают: «Боже, откуда вы узнали, что и как? Это же — моя жизнь, я жил этой жизнью!» Ну а некоторые люди говорят: «Нет, эта задача мне не нравится, эта задача мне не соответствует».

Получается, что кураторы, Высшее Я тех, кто видит свой путь в этих кодах, вели их по этому пути? А те, кто говорят, что эти задачи им как бы чужие, выбрали свой путь, так?

Ирина (МидгасКаус): Это могло быть изменено, смотря как и по какому пути человек пошёл, и какие качества он начал в себе развивать, и какие, может быть, блоки начал в себе собирать или решать эту же задачу, но другим путём.

Необходимо спросить у Высшего Я, была ли заменена эта задача, — это можно всегда узнать — если да, то по какой причине. Высшее Я об этом знает, оно принимает непосредственное участие в проявлении всех задач воплощения и в их корректировке, если это необходимо.

Дмитрий: Мы всегда до людей стараемся донести, что необходимо выйти на Высшее Я и уже с Высшим Я всё обсуждать, консультироваться, советоваться, опираться на расчёт как на некую базу. То есть мы правильно делаем, что мы человека к его Высшему Я подводим в любом случае...

Ирина (МидгасКаус): Да, конечно.

Дмитрий: ...Советоваться и всё это согласовывать?

Ирина (МидгасКаус): Да.

7:30 Выполнение жизненных задач как наработка определённых духовных качеств.

Дмитрий: Получается, если человек будет выполнять задачи по личным кодам, он

будет наверняка повышать свои вибрации, духовный уровень? А если человек, допустим, будет выбирать что-то другое и не будет выполнять эти задачи, у него будут вибрации и уровень понижаться или это будет зависеть от его жизни (в каком ключе он развивался)?

То есть будет ли какая-то ответственность за невыполнение этих вот задач, которые отражают коды, или следование расчёту добровольно и каждый решает для себя, выполнять либо не выполнять?

Ирина (МидгасКаус): Если человек уйдёт от задачи воплощения, его Высшее Я и его Ангелы-Консультанты будут посылать ему людей, различные события, мысли, чтобы вернуть его на путь выполнения задач. Если человек просто пойдёт своим путём, но при этом всё равно будет повышать свои вибрации, то есть развивать светлые качества, то он будет выполнять задачи воплощения, но просто уже другим путём.

Если он, уйдя от этих задач, будет понижать свои вибрации, это приведёт к понижению его духовного уровня, потому что задачи состоят не в том, чтобы человек приобрёл какую-то профессию или ещё что-то, а чтобы он выработал определённые духовные качества.

И если он сам решает, что конкретную задачу он сможет выполнить каким-либо другим путём, но воспитает в себе то же самое чувство, то же качество, то это пойдёт ему в плюс (показывает). Если же человек их не выработает — это невыполнение задачи воплощения, что может оставить его на том же уровне, с которого он пришёл.

А если он ещё и понизит свои вибрации... Бывает, человек просто не выполняет свои задачи, но у него вибрации остаются прежними, то есть он не справился с задачей. А если он ещё и накапливает в себе какой-то негатив, то он понижает уровень.

09:44 Личный код как инструмент духовного роста и проводник энергий.

Дмитрий: Правильно ли я доношу людям, что личный код и задачи духовного роста – это как бы инструменты, которые помогают выполнять план своего воплощения?

Ирина (МидгасКаус): Да.

Дмитрий: То есть можно брать этот инструмент, можно ещё три других инструмента, можно вообще без инструментов работать самому по себе, не беря в работу никакие расчёты?

Мы называем этот расчёт и другие расчёты инструментами духовного роста, которые нам помогают более эффективно выполнять наши задачи. Я правильно рассуждаю и доношу людям?

Ирина (МидгасКаус): Да, правильно.

Дмитрий: По нашей системе личные коды не только показывают задачи духовного роста, но через личные коды мы ещё получаем энергии. То есть у нас в расчёте такая система, когда человек изготовляет артефакт по личному коду — лист бумаги, на котором пишет свой личный код, — и заряжает с его помощью, допустим, воду. И при зарядке воды многие люди описывают «чудеса»: из пузырьков какой-то узор нарисовался, вода как-то воронкой закручивается, даже вода парит, как при кипении.

Энергии через личные коды даются человеку для выполнения задач, которые отражают коды, или просто на жизнь какую-то (праведную) в Свете Бога? Вот этот вопрос хочется прояснить: на что конкретно дают энергии наши личные коды?

Ирина (МидгасКаус): Это видимое проявление числовых энергий. То есть каждое число отражает определённую энергетическую вибрацию, и она на всех уровнях: на физическом, на тонкоматериальном, на духовном. И когда человек записывает свой код, он эти энергии как бы собирает в одну структуру, которая формирует на тонком плане нечто вроде кристалла, и через этот кристалл проходят энергии эфирного пространства, которые, уже попадая в воду, вызывают вот эти изменения.

Вопрос: для чего эти энергии даются? Вообще любые энергии во Вселенной даются, естественно, для развития. Любые энергии – и физические, и тонкоматериальные, и духовные – всегда даются для выполнения задач воплощения.

Потому что если мы будем рассматривать происхождение, источник любой энергии, то в конце концов мы придём к Богу как к источнику всех энергий, как бы они там ни располагались. А Бог всегда желает как разумный Дух — чтобы его частицы, его дети, были счастливы, а счастливым можно быть только в Любви. Энергии всё равно даются для развития светлых качеств.

12:46 Свободная направленность энергий для развития.

Дмитрий: Если человек будет выполнять цели и задачи своего воплощения, то энергии через личные коды ему будут даваться в таком хорошем, ощутимом количестве. А вот если он не будет выполнять задачи духовного роста, план воплощения, а будет, наоборот, какие-то плохие дела вершить, негативные вибрации в себе развивать, ему тоже эти энергии помогут, получается? Он может в себе Свет как-то развить, почувствовать?

Ирина (МидгасКаус): Если уберёт препятствия, которые мешают ему почувствовать Свет, то – да, но это должно быть его внутреннее преобразование.

Дмитрий: То есть для того, чтобы заряжаться энергиями кодов, нужна вера, и нужно жить в Свете Бога и выполнять план своего воплощения, насколько я понимаю?

Ирина (МидгасКаус): Они даются для этого так же, как и любые другие энергии, которые вы получаете на планете Земля. Все эти энергии даются для вашего развития. А куда вы их направите – это ваш выбор.

13:48 Духовная совместимость по личным кодам.

Дмитрий: Год назад мы запустили такой расчёт в массы... В процессе нашей работы мы замечаем, что личные коды могут показывать уровень духовной близости людей в паре, допустим, мужа с женой или близких людей, которые живут вместе.

А как по личному коду правильно определить духовную близость людей? Допустим, если текущая задача и главная задача у людей совпадают, будет ли это отражать их духовную близость в данный момент?

Ирина (МидгасКаус): Там много параметров на самом деле. Есть разнообразные инструменты — психологические, астрологические, нумерологические расчёты в целях подбора партнёра в определённой сфере: для семьи, для работы. Есть очень много таких инструментов, много различных теорий, в том числе в психологии, определяющих, какие типы личности совпадают, какие нет.

Наверное, про астрологию все знают, что есть специальные таблицы, специальные сочетания планет, положения планет в гороскопе человека, в его натальной карте, которые отражают, совместимы люди или нет, то есть таких исследований очень много.

Я могу сказать по своему опыту, что при желании идти вместе по какому-то общему пути совместимы все. Если чей-то характер, чьи-то установки кажутся неприемлемыми, но человек хочет духовно развиваться, это может помочь ему жить с непохожим на себя человеком и развивать в себе Любовь и принятие другого таким, какой он есть.

Мы на самом деле все совместимы между собой, потому что мы являемся детьми одного Отца. Если вы будете смотреть на всех людей, как на своих родственников, то эта проблема исчезнет.

А что касается кодов, да, это тоже один из инструментов, там много параметров: какие задачи общие (можно посмотреть по цифрам), какие задачи помогают выполнению задач партнёра, а какие – им противоположны. Есть же цифры, которые противоположны, а есть те, которые сходны, тоже можно смотреть... Но любой результат на самом деле может быть позитивным, потому что при принятии других такими, какие они есть, все становятся совместимыми.

Дмитрий: То есть, получается, если даже все расчёты покажут полную несовместимость, но люди захотят быть вместе...

Ирина (МидгасКаус): Есть такие случаи, когда всё указывало на несовместимость,

а они жили вместе, были счастливы, и, напротив, есть такие случаи, когда расчёты показывают совместимость, а они...

17:01 Влияние изменения имени, фамилии на личный код и задачи.

Дмитрий: У нас в России, например, принято, что при замужестве женщина меняет фамилию на фамилию мужа. И при смене личного кода меняются задачи, но бывает (гдето примерно в 10% случаев), при смене фамилии личный код остаётся неизменным. Тогда, исходя из своих личных ощущений, я людям говорю: «Вам, видимо, так важны были ваши изначальные задачи, что вам Ангелы-Кураторы подобрали такого мужа, фамилия которого никак не изменила личный код. Значит, у вас супруг от Бога, по судьбе».

Правильно ли я в этом ключе рассуждаю, когда при смене фамилии у девушки никак не меняется личный код, то есть он остаётся полностью неизменным?

Ирина (МидгасКаус): Как я уже сказал, при рождении даётся именно этот код, а если он меняется, это говорит об изменениях, которые уже произошли у человека, код их только фиксирует (показывает, как она не случайно встретила человека с этой фамилией и не просто встретила, а захотела изменить свою фамилию — ей пришла такая мысль), потому что я знаю, у вас можно не менять свою фамилию...

Дмитрий: Да, фамилию можно не менять, можно двойную фамилию взять.

Ирина (МидгасКаус): Да, можно совершенно не менять. Если поменял, значит, человек так захотел. А почему он так захотел? Ему пришла такая мысль. Мысль о смене имени, фамилии, отчества (всех этих параметров) обычно приходит от Ангелов-Консультантов, Ангелов-Хранителей для того, чтобы они могли показать человеку через эти коды, как у него изменились задачи.

19:06 Отражение задач эгрегора новой семьи в изменённых личных кодах.

Дмитрий: То есть если у девушки не поменялся личный код при смене фамилии... **Ирина** (МидгасКаус): Значит, у неё не поменялись задачи.

Дмитрий: Значит, она не случайно встретила такого человека, фамилия которого...

Ирина (МидгасКаус): А она в любом случае его не случайно встретила. Если просто поменялась фамилия, значит, её задачи изменились, и это ей показали. Если не поменялась, значит ей показали, что при входе в родовой эгрегор, даже не при входе, а...

Дело в том, что и муж входит в родовой эгрегор жены, и жена входит в эгрегор мужа. Они друг с другом соединяются, и у них ещё образуется свой эгрегор семьи (показывает два купола и под ними третий – ещё один эгрегор), потому что они будут же рождать детей и, соответственно, с них – знаете, с каждой же пары начинается род.

На самом деле, если не изменился код при смене фамилии, это говорит о том, что при нахождении в этом эгрегоре у неё остаются прежние задачи.

Если код изменился, значит, нужно смотреть, какие задачи изменились, то есть нужно ещё задать вопрос Высшему Я: этот новый код, эти задачи образовались только для этой семьи? Потому что, например, социальные задачи могут остаться прежними. Нужно ещё смотреть: может, это действительно только для эгрегора (такое тоже может быть). Нужно уточнить у Высшего Я, в каких сферах жизни применять новый код.

20:48 Связь с Высшим Я (с помощью личных кодов).

Дмитрий: Ирина, мы часто говорим про Высшее Я, ставим главной целью познакомить человека с Высшим Я и вывести его на Высшее Я. Но многие люди, конечно, говорят, что им тяжело, им практики не помогают, и мастера даже иногда, бывает, не помогают. А вот можно ли через личные коды выходить на Высшее Я? То есть энергию, допустим, пускать не на зарядку воды, а на связь с Высшим Я? Если можно это сделать, то как лучше выходить с помощью личного кода на Высшее Я?

Ирина (МидгасКаус): Если человек в это не верит, ему нужно сначала поверить! Нет ничего сложного в общении с Высшим Я, надо верить себе, Высшему Я и убрать критический настрой, который «отметает» ответы.

То есть бывает, человек задал вопрос, например: «Какова причина того-то?» - ему пришла мысль (любая), он дальше ждёт, потому что он думает, это не от Высшего Я, а просто она сама пришла. Человеку необходимо объяснять, что Высшее Я общается мысленно, не нужно ждать «грома с небес».

21:59 Ошибки в общении с Высшим Я.

Ирина (МидгасКаус): И ещё некоторые... Такая распространённая ошибка в общении с Высшим Я, да мне и Ирина говорила, и я замечал на сеансах (я тоже, кстати, бываю с мастерами, вхожу и смотрю как психолог, как люди выходят к Высшему Я).

Некоторые люди, когда им сказали: «Повтори за мастером». Они задают вопрос: «В чём причина, например, моего заболевания (или аварии, или встречи с грабителем, или пожара и т. д., то есть какого-то негативного опыта)?»

Когда мастер говорит: «Задай вопрос», – человек вслух спрашивает, и вместо того, чтобы мысленно очистить свой разум и не напряжённо, а спокойно ожидать первой мысли, он опять начинает мысленно этот вопрос задавать, то есть он своим вопросом не даёт прийти ответу. (смеётся) Почему не даёт? Потому что в его сознании этот вопрос присутствует, и ответ туда просто не может войти.

То есть, если вы спросили, создайте внутреннюю тишину, не спрашивайте то же самое мысленно. Один раз спросили – вас уже услышали. Если вам в ответе будет что-то непонятно, придёт какое-то слово, которое, на первый взгляд, не имеет отношения к вопросу, просто переспросите, что это значит, и вам придут нужные мысли. Потому что некоторым Высшее Я отвечает через образы их собственных чувств, их собственных мыслей.

Я приведу такой пример. Женщина спрашивает: «Высшее Я, какова духовная причина моего варикозного расширения вен?» И вдруг ей приходят первая мысль и образ, то есть и слово, и образ. Приходят слово «собака» и образ белой собаки, и женщина сначала думает: «Озвучить мне эту мысль или нет?» Потому что это как бы само по себе... «Не Высшее Я ответило, – так она думала. – Потому что какое отношение собака может иметь к причине?»

А когда ей мастер сказала: «Тебе нужно говорить любую первую мысль». Она призналась: «Ну мне пришла собака почему-то...» Когда мастер задала следующий вопрос: «Каково значение этого? Что означают это слово, этот образ?» - ей пришли следующие мысли: «Это образ твоего гнева» (показывает, что сначала был блок, и поэтому слово само не могло прийти, так как блок мешал, а через образ пришёл ответ).

25:22 Самопомощь при общении с Высшим Я.

Ирина (МидгасКаус): То есть не нужно отметать никакие мысли и не нужно их анализировать, критиковать (этим вы обесцениваете контакт с Высшим Я). Помочь себе человек может только сам! Если он спросит Высшее Я, например: «На сколько процентов я выполняю свои задачи?» - придёт определённая цифра. Если она — не 100% (а она практически ни у кого не бывает 100%, всегда что-то мешает), можно задать ещё два вопроса: «Что мне мешает их выполнять на 100%?» и «Как повысить этот показатель?» И тоже будут мысли.

Вы можете сами «поговорить» со своим Высшим Я. Сделайте любую медитацию, расслабьтесь и в состоянии психологического и физического расслабления представьте себе луч, который идёт с неба, где есть солнышко, вам в макушку. И вы почувствуете прикосновение к макушке, то есть оно будет таким, как будто вам что-то «входит» в макушку (именно в состояние медитации).

Медитация подойдёт любая, но особенно если она направлена на расслабление. Можете взять любую медитацию на расслабление: дыхание, повторение мантр, повторение эслеровского, бурхадского настроев – только оно должно быть осознанным, а

не таким, когда человек читает слова и делает это автоматически.

Там должна быть осознанность. Например, если вы говорите: «Я есть Вселенная», - вам необходимо говорить это осознанно, то есть понимая, что такое Вселенная. А если вы говорите: «Я есть Вселенная, Вселенная есть я», - а умом сами где-то далеко находитесь (то есть у человека может быть такое, что он просто произносит это), то вот эти ваши слова не приведут к повышению вибраций в этом случае, так как мысли у вас далеко («ментальное путешествие», так сказать). А есть общий закон: где мысль, там будет энергия.

Так что, кто говорит, что он не может пообщаться с Высшим Я, либо он в это не верит, либо у него есть сомнение в себе, либо он не произносит первую мысль, но есть ещё вариант – он не может расслабиться, в этом случае помогает 21-дневная практика.

(Ирина): Да, я помню, Мид мне советовал.

(МидгасКаус): Людям, которым действительно мысль не приходит, в этом случае помогает 21-дневная практика аутогенной тренировки, которую тоже можно найти у вас на электронных ресурсах.

28:45 Самопроизвольный блок на общении с Высшим Я.

Дмитрий: Ирина, смотри, а если человек верит, что есть Высшее Я, он хочет с ним общаться, он пытается задать вопрос — мы так и учим: первую мысль нужно поймать — но человек говорит: «У меня вообще никакой мысли нет, у меня «чёрный экран», просто тишина, пустота».

Может ли это говорить о том, что есть блок или привязка блокирует контакт? И могут ли коды или другая какая-то практика, или мастер, может быть, в этом случае как-то помочь преодолеть защиту этих блоков и выйти на Высшее Я?

Ирина (МидгасКаус): Могут коды помочь, но лучше, чтобы он научился сам. То есть, если у него «чёрный экран» и пустота, не приходят мысли, — это блок, да. Но чаще с имеющимися блоками выходят на Высшее Я. Это уже, скорее, блок, который человек поставил сам себе именно насчёт общения с Высшим Я, не на другую тему. Существует множество людей, у которых есть блоки и которые выходят к Высшему Я, и именно с помощью Высшего Я эти блоки «растворяют», такое тоже бывает.

Дмитрий: А как тогда этот блок, который человек сам себе поставил на общение с Высшим Я, снять? Как лучше этот блок преодолевать?

Ирина (МидгасКаус): Это зависит от того, сможет ли он поверить и убрать этот блок сам, то есть задать Высшему Я какой-либо простой вопрос и ждать первой мысли. Человек не сможет долго находиться без мысли, она всё равно ему придёт.

Бывает такое, что он говорит: «Ну пришла мысль, но это не от Высшего $\mathfrak{A}!$ » - то есть это недоверие. В таком случае тоже помогает убрать вот этот контроль (от Высшего \mathfrak{A} это или нет) аутогенная тренировка, которая поможет ему научиться расслабляться именно через тело.

30:56 Аутогенная тренировка для снятия блоков.

Ирина (МидгасКаус): Инструкторы говорят специальные слова, направленные на расслабление мышц тела снизу вверх, а расслабление мышц тела вызывает релаксацию сознания, и в этом состоянии человек привыкает быть (то есть у него формируется привычка) за 21 день. И когда потом человек проводит повторный сеанс, он уже отпускает контроль, бывает такое.

Бывает, что другой блок не даёт «поговорить», но это уже реже. Тогда можно спросить у Высшего Я: «Высшее Я, а что мне мешает с тобой поговорить?» Придут какие-то образы либо мысли, и уже с ними нужно дальше работать.

Дмитрий: Спасибо. Ирина, а эта аутогенная тренировка (21 день) у нас, в ресурсах Проекта, есть?

Ирина: Нет, мы её не делали.

(МидгасКаус) Её в Интернете можно просто найти по поисковому запросу «Аутогенная тренировка слушать» (там есть инструкторы, которые под музыку читают текст). Лучше это делать лёжа. Нужно надеть наушники (так будет лучше слышно), закрыть глаза и не просто слушать, как музыку, например, а выполнять всё, что будет говорить инструктор, и не отвлекаться на другое.

Дмитрий: Это практика расслабления именно тела?

Ирина (МидгасКаус): Да, это вид медитации для начинающих, кто ещё не имеет опыта медитативных состояний. Но её необходимо делать каждый день в течение (показывает) 30 минут, есть такие – от 25 до 35 минут – разные по времени записи, но меньше 25 минут – нецелесообразно, и больше 35 минут – не нужно для начинающих, то есть в среднем – 30 минут.

Нужно время, чтобы мозг привык к этому состоянию, и человек должен этому способствовать. Если он пропускает день, он прерывает эту цепь формирования привычки и ему нужно начать сначала.

Дмитрий: Большое спасибо, будем иметь в виду, возьмём на вооружение такую практику.

Ирина: Да, МидгасКаус мне уже говорил: «Людям, которым не удаётся «поговорить» с Высшим Я, если у них нет мыслей, просто советую вот это пройти и потом повторно выйти на Высшее Я».

33:37 Связь с другими Духами через личные коды.

Дмитрий: Личный код похож на номер сотового телефона. И такой интересный вопрос: а можно ли с помощью личного кода связаться с другим человеком, то есть как по сотовому телефону, через свой личный код «позвонить» другому человеку, зная его личный код?

Можно ли как-то пообщаться ментально, допустим, если человек вышел из воплощения, или это какой-то великий человек, и хочется с ним установить некий энергообмен? Можно ли это вообще сделать через личные коды?

Ирина (МидгасКаус): Да, можно, есть такая методика. Каждый личный код содержит в себе числовое проявление личной вибрации Духа.

Дмитрий: Если Дух, допустим, вышел из воплощения, и близкий человек хочет с ним связаться ментально, Дух ответит, только если он захочет сам, я правильно понимаю, да? То есть Дух может и не ответить?

Ирина (МидгасКаус): Если использовать его личный код (представить его или сказать), Дух получит сигнал. В любом случае, даже если вы о нём подумаете, вы ему уже пошлёте энергию, но личный код как бы усилит сигнал.

Дмитрий: А как понять, что Дух не захотел ответить? Это как-то почувствуется, или просто ответа не будет и всё?

Ирина (МидгасКаус): Необходимо спросить: «Готов ли ты со мной поговорить?» - если Дух не готов, он ответит: «Нет».

Дмитрий: То есть просто придёт ответ «нет» и всё?

Ирина (МидгасКаус): Он там услышит этот вопрос и ответит, в Духовном мире связь мгновенная (показывает, как по вашему же духовному каналу Дух ответит: «Нет»).

35:18 Диагностика блоков и привязок через личный код.

Дмитрий: Можно ли через личный код как-то сделать диагностику на наличие блоков и привязок?

Ирина (МидгасКаус): Нет, коды предназначены для другого – для определения задач воплощения. Карму – да, можно посмотреть, но она, опять же, будет показана через цифры, то есть через недостающие качества человека. А блоки, привязки приобретаются уже в этом воплощении, то есть там уже другие способы нужны.

35:52 Энергетическое «чипирование» с помощью личных кодов.

Дмитрий: Можно ли через личный код установить человеку эфирную матрицу или «чип», или, может быть, Луч Христосознания — какой-то артефакт, который будет человеку помогать в его духовном развитии (такой энергетический, как «астральный чип» или, например, «кристалл знаний»)?

Ирина (МидгасКаус): Такие энергетические артефакты устанавливаются по запросу человека, если на это есть разрешение Высшего Я, теми сущностями или существами, которые могут это сделать. Запрос может быть сформулирован как с помощью кода, так и в виде просьбы своими словами, либо, наоборот, к человеку идёт обращение, как предложение, это бывает по-разному.

Дмитрий: Если человек даёт согласие, то личный код может усилить, углубить этот процесс или улучшить качество установки такого энергетического артефакта?

Ирина (МидгасКаус): Конечно, если он в это верит. В любом случае это практикуется людьми, и было множество случаев, когда человек просто называл себя. Он, например, может знать своё духовное имя, а может и не знать. Так же и с личным кодом. Во Вселенной ваши данные узнать несложно, то есть это будет считыванием информации. Да, это может быть так, может быть иначе, это всё индивидуально.

37:38 Цифровые коды от Калачакры и личный код.

Дмитрий: Ирина, наверняка ты помнишь эфиры с фантомом Калачакры. У меня до сих пор в памяти оба эфира (такие мощные, сильные). Там фантом Калачакры сказал, что у него в его мире, Антивселенной, есть коды для всего. Я точно не помню, то ли он сказал, что у людей скоро появятся эти коды, то ли он пожелал людям: «Я желаю вам, чтобы у вас появились коды для всего».

Такой вопрос: участвовал ли Калачакра или кто-то из представителей Антивселенной в передаче этого расчёта личного кода? Может быть, это как раз и есть «коды для всего», о которых фантом Калачакры в эфире говорил?

Ирина (ЛиШиони): Да, я знаю, кто это. Он говорил о том, что через личный код можно, как я уже говорил, считать личную вибрацию Духа, которая вообще выражается только в энергетическом смысле. Но она может быть выражена как в форме духовного имени, так и в форме кода, то есть, упрощённо говоря, это ваш «духовный паспорт».

Конечно же, все существа, которые с вами, землянами, контактируют, понимают, что далеко не все люди знают эти свои данные, и это всегда учитывается. Но можно усиливать связь различными способами: своим личным кодом, как ты уже говорил про воду, заряжать различные артефакты, талисманы, ту же воду, написать эти цифры и носить с собой. Это будет привлекать к человеку эфирные энергии, которые будут не то, чтобы очищать, а структурировать путь перед ним.

То есть это будет привлечение эфирных энергий наподобие — может быть, ты слышал — фэн-шуй. Там тоже идёт привлечение энергии через цвета, предметы, устройство пространства. Так же это можно сделать через цифры, числовой код. Числовой код у всех, понятно, свой, индивидуальный, но он всё равно отражает и опыт, который Дух прожил в прошлых воплощениях, и задачи, которые есть в этом воплощении как совокупность всего... Как на маленькой флешке записана информация, так и в этом коде.

40:21 О матрицах как дополнению к личным кодам.

Дмитрий: Помимо личных кодов, при разработке третьего блока расчёта кураторы начали передавать матрицы – дополнения к личным кодам. Человек, допустим, использует личный код плюс ещё матрицы.

Матрицы эти узконаправленные, целевые — это как бы дополнительный усилитель? Это тоже имеет место быть? То есть с помощью матриц мы структурируем уже конкретно свой запрос? Как правильно показали на примере фэн-шуй, мы обставляем себя какими-то предметами, которые нам помогут настраиваться на определённую мысль, её

материализацию?

Ирина (ЛиШиони): Да, предметы там распределяются по сторонам света в зависимости от магнитных полей. Магнитные поля — это уже физическое отражение эфирных потоков. И привлечение определённых эфирных энергий возможно таким образом, то есть привлечение положительных, защита от негативных энергий и т.д. Точно так же и цифровой код, только он уже больше индивидуализирован для человека.

41:30 Гармонизация энергообмена со Вселенной с помощью кодов.

Дмитрий: Когда мы делаем расчёт матрицы... Человек при расчёте задаёт свои мысли, чувства, пользу этой матрицы, он как бы «впечатывает» в эту числовую матрицу свои намерения. И эта матрица потом, как фильтр, помогает ему получить конкретные энергии. Энергии дают ему возможность достигнуть того, чего он хочет, то есть запускается материализация мысли как усилитель процесса, правильно я рассуждаю?

Ирина (ЛиШиони): Да, усилитель его собственных эфирных энергий, потому что в его эфирном теле тоже есть эфирные энергии.

Дмитрий: То есть он начинает концентрироваться на чём-то конкретном, работать с этим, и уже Вселенная как бы видит, что он загорелся вот этой темой, и уже туда даёт ему дополнительно энергии, какие-то инсайты, как достигнуть цели?

Ирина (ЛиШиони): Он все цифры своего кода собрал в одном месте, и получился такой вот... (показывает кристалл). Этот кристалл будет находиться в поле человека, и через этот кристалл будут проходить его эфирные энергии (и в его чакрах, и в его эфирных матрицах).

Будет также происходить энергообмен со Вселенной, потому что у человека, когда он общается с другим человеком, либо когда он просто находится в каком-то пространстве, идёт энергообмен. И этот кристалл делает энергообмен более гармоничным.

Дмитрий: То есть запускаются многие процессы энергообмена во всех структурах, во всех слоях и человека, и вокруг человека, и над человеком?

Ирина (ЛиШиони): Они уже есть, просто кристалл гармонизирует этот обмен, то есть делает его более гармоничным, мягким и безопасным.

Дмитрий: Отлично, спасибо за ответ.

43:24 О кураторах проекта «Кассиопея. Коды».

Дмитрий: Ирина и кураторы, такой вопрос: вот мы запустили расчёт и за год работы сделали порядка 16–17 тысяч расчётов — это только те, которые мы смогли подсчитать. Получается, мы сформировали вокруг этого проекта эгрегор?

Мы не получили практически ни одного негативного отзыва. Негативные отзывы были только от людей, которые не прочитали описание и задавали какие-то вопросы, но, прочитав потом, они видели всё: и Свет, и пользу, и суть... Получается, мы сформировали эгрегор вот этого расчёта, этого проекта, но кто-то же управляет этим эгрегором? Кто сейчас наши кураторы, можно на такой вопрос ответить?

Ирина (МидгасКаус): Он в составе эгрегора Проекта «Кассиопея».

Дмитрий: То есть он находится в составе эгрегора Проекта «Кассиопея»? В составе общего эгрегора нумерологии наверняка тоже находится, да?

Ирина (МидгасКаус): Он находится только в эгрегоре Проекта «Кассиопея», а уже сам эгрегор Проекта «Кассиопея» как бы встроен в более крупный эгрегор эзотерики.

Дмитрий: Получается, кураторами нашего проекта расчёта могут быть все кураторы, которые являются кураторами Проекта «Кассиопея»?

Ирина (МидгасКаус): Да. И твои личные кураторы.

Дмитрий: То есть личные кураторы тоже вкладывают энергии, получается?

Ирина (МидгасКаус): Да, они на это согласились. Они знают, в каком ты проекте, и они согласились вкладывать в это энергию, потому что это тебя развивает и помогает развиваться другим.

44:59 Энергетические сеансы проекта «Кассиопея. Коды».

Дмитрий: Сейчас мы, как ты знаешь, уже практически вышли на финишную прямую создания сеансов через личные коды, кураторов Проекта «Кассиопея», кураторов нашего проекта «Кассиопея. Коды», моих кураторов. Меня посвятили в мастера по передаче энергии, и создали сеансы через личные коды.

На сеансе человек может использовать свой личный код либо его не использовать. Даже если человек не знает или не помнит кода, ему подходит сеанс для получения этих энергий.

Сеанс похож на работу с личным кодом отдельного человека или на групповой сеанс (более мощный, более сильный)? Чем они отличаются?

Ирина (МидгасКаус): Любые групповые сеансы усиливают эффект, потому что в них происходит общее усиление энергии этого поля.

Дмитрий: То есть даже каждый участник, который приходит, как бы взаимно усиливает других, все энергообменные процессы?

Ирина (МидгасКаус): Да, это закон сложения энергетических полей, он везде действует.

Дмитрий: Это, по сути, как в пословице: «Один в поле не воин»? То есть чем больше нас будет в эгрегоре расчёта, в эгрегорах новых сеансов, тем больше будет пользы, эффекта, так получается?

Ирина (МидгасКаус): Да.

Дмитрий: Отлично!

46:20 Зарядка воды с помощью личных кодов.

Дмитрий: Мы заряжаем воду личными кодами, и люди описывают очень хороший эффект: у них прибавляется энергии, бодрости, что-то в них активируется очень мощно. Вот мы заряжаем воду — ставим стакан с водой на лист с личным кодом на полчаса. Правильно ли мы делаем? Может быть, кураторы дадут какие-то советы по зарядке воды?

Ирина (МидгасКаус): Всё правильно, да.

Дмитрий: По моей информации, заряженной водой... Допустим, зарядил стакан воды, потом этим стаканом воды можно зарядить любой объём воды, даже в ванну можно налить и затем принять такую энергетическую ванну и для физического, и для энергетического очищения.

Действительно ли это так работает? То есть зарядил воду, потом, допустим, стакан заряженной воды вылил в ванну, через полчаса вся ванна зарядилась этой энергией, и уже в ней как бы энергетическую ванну принимаешь?

Ирина (МидгасКаус): Можно и так, да. Эфирные энергии переходят, всё правильно.

47:24 Составление расчётов на иностранных языках.

Дмитрий: Вот такой довольно интересный вопрос. Мы реализовали расчёт на русском языке. Но, как известно, для каждого языка существуют свои правила нумерологии.

И вот у нас возникли трудности с переводом, особенно в части перевода на иностранные языки наборов материальных усилителей, потому что их не просто нужно перевести по правилам нумерологии, но нужно посчитать, опять же, их коды. То есть соотношение наборов усилителей с кодами в каждом языке будет разное. Мы пока от темы переводов отказались, но, когда к нам обращаются иностранцы, мы предлагаем сделать транслитерацию на русский язык.

Будет ли в этом случае работать расчёт личного кода, если человек, как слышит, сам на русский язык перевёл и сделал себе расчёт? Вообще иностранцы говорят, что даже в этом случае расчёт работает: и задачи совпадают, и энергии они чувствуют. Можно ли

так делать, пока у нас нет перевода на другие языки?

Ирина (МидгасКаус): Перевода чего?

Дмитрий: Перевода расчёта, именно адаптации к алфавиту, к конструкции Ф.И.О., потому что у некоторых, допустим, нет отчества, фамилии...

Ирина (МидгасКаус): Так же, как в случае с другими расчётами, нужно брать не Ф.И.О., а то, что указано в их документах.

Дмитрий: Если нет отчества, то можно имя отца подставить вместо отчества?

Ирина (МидгасКаус): Нет, не имя отца. У них есть второе имя.

Дмитрий: То есть им нужно подставлять второе имя, да?

Ирина (МидгасКаус): Нужно спросить, какие полные фамилию и имя дали при рождении. У тех народов, где нет отчества, вместо него дают второе имя (показывает).

(Ирина): Да, я помню, когда делают расчёт, например, задач «Древа Жизни», там тоже все эти правила используются.

49:27 Приоритетность документов о рождении в написании иностранных имён.

Дмитрий: А если в конструкции имени некоторых народов есть тройное, четверное имя, такое, как Хосе Мария Анна?

Ирина (МидгасКаус): Нужно именно такое, как оно было записано в документах.

Дмитрий: Нужно, чтобы сам человек по своим ощущениям разбил полное имя – решил, что отнести к фамилии, к имени, к отчеству?

Ирина (МидгасКаус): Нужно, чтобы сфотографировал свой документ о рождении, если есть сомнения, и отправил вам.

Дмитрий: Чтобы мы уже совместно решили...

Ирина (МидгасКаус): Потому что бывает так, что человек говорит: «Меня назвали так», - и прибавляет ещё одно имя (часть имени), по которому его просто зовут в семье, но оно не отражено в документах, или, наоборот, не говорит чего-то, что в документах есть.

То есть здесь важно человеку сказать, что нужны именно буквы, которые там использованы. Как в России есть свидетельства о рождении, так и в других странах есть аналоги. И следует брать алфавит, актуальный в той стране, где человек родился. Но тут может быть несколько алфавитов, смотря в каком регионе он родился, значит, нужно брать алфавит именно того языка, на котором был выписан документ, — это что касается европейских языков.

Что касается всяческих иероглифов, здесь, чтобы корректно передавать, нужен носитель языка. Его нужно обучить этой системе, и он будет производить расчёты. Это же относится и к арабскому языку, и к ивриту, потому что там тоже выдаются документы о рождении человека на этих языках.

Если эти страны были исключены из летосчисления от начала христианской эры, то опять нужно брать так, как в документах написано, то есть цифры уже будут другие.

Дмитрий: Так, понятно, но надеюсь, что...

Ирина (МидгасКаус): Это будет сложно в случае с арабскими странами (улыбается), потому что у них, насколько я помню, даже календарь другой. И он у них вполне государственный, там вроде бы даже в документах данные написаны по их календарю. То есть там расчёт кодов будет сложноват, конечно.

52:09 Перспективы направления расчёта кодов на иностранных языках.

Дмитрий: Вот поэтому мы вначале попытались переводить на другие языки, уже начали волонтёров находить. Но, когда столкнулись с трудностями перевода, мы поняли, что это такая очень основательная работа, и пока её в долгий ящик отложили, но надеемся, что...

Ирина: Там не то что переводить, нужно взять их алфавит и посчитать эти все суммы – необходимые параметры по фамилии, имени, а вместо отчества использовать второе имя, то есть то, которое будет стоять после первого имени.

Дмитрий: Надеемся, что когда-нибудь к нам придут люди с соответствующими знаниями языков, и мы запустим эти процессы, но пока что, конечно...

Ирина: Да, им самим уже пора китайский учить и арабский (улыбается). Там, говорит, у них тоже есть алфавит, в котором эти иероглифы расположены в определённом порядке,

(МидгасКаус): Им тоже можно причислить числовой код, как с любым языком, — написать в таблице цифры от одного до девяти (показывает рукой горизонтальную линию) и написать первую букву под цифрой «один», вторую букву — под цифрой «два», и так от одного до девяти, сколько знаков будет, все расположить в такую таблицу.

Ты же прекрасно знаешь, что даже для русских «е» и «ё» существуют две разные буквы, а если бы это была одна буква, то весь строй алфавита изменился бы, и были бы уже другие числа, другие результаты.

54:05 Особенности расчёта кодов по русскому алфавиту: буквы «е» и «ё».

Дмитрий: Да, поэтому мы всегда, когда делаем расчёты, говорим людям, чтобы там писали всё точно до буковки, до точечки...

Ирина (МидгасКаус): Вот, например, вы видите имя «Фёдор». Даже если человек вам его прислал без точек над буквой «ё», вы же не читаете его как «Федор». Если вы посчитаете так, то это уже будет другой результат, поэтому вы берёте «ё», хотя эта буква появилась в русском языке по историческим меркам не так уж давно.

Дмитрий: Если у человека в паспорте записана буква «ё» как «е», мы считаем, как по паспорту, всё правильно же, да?

Ирина (МидгасКаус): Бывает, её не записывают сейчас...

Дмитрий: Да, её, бывает, не записывают, но мы считаем, как в паспорте? Вот если «е» написано в паспорте – мы берём «е»?

Ирина (МидгасКаус): В этом случае нужно брать, как в свидетельстве о рождении.

Дмитрий: А если в свидетельстве о рождении тоже «ё» нет, мы так «е» и ставим, «Федор» берём?

Ирина (МидгасКаус): Да, можете делать и так. Но, если вы поставите «ё», у вас будет уже другой результат.

55:20 Путь Дмитрия в нумерологию.

Дмитрий: Я помню, что через пару месяцев после учёбы на девятом потоке в школе контактёров я внезапно почувствовал какое-то острое желание понять, как работают нумерологические расчёты, хотя до этого я был довольно-таки далёк от нумерологии.

Я начал пытаться разобраться в расчётах, сам пытался составить формулы, и у себя в голове я чётко услышал голос: «А ты что, хочешь собственный нумерологический расчёт?» Я ответил: «Да». И вот я взял ручку, пачку бумаги, карандаш и начал автописьмом записывать. А кто передавал вот эти первые черновики расчётов кодов, както можно через кураторов спросить?

Ирина: «Ты знаешь», – он сказал.

Дмитрий: То есть это всё, что я представляю, всё, как я это вижу?

Ирина: Он говорит, что ты уже спрашивал у Высшего Я, и оно тебе ответило.

56:16 Предыстория проекта «Кассиопея. Коды».

Дмитрий: Я сам лично помню, когда я написал черновики расчётов, я их покрутилповертел в руках, посмотрел: да, классно, интересно (я их чуть не забросил в долгий ящик). И потом по воле случая — Максим напомнил про свои проекты — я вспомнил про эти черновики-расчёты.

И мне потом кураторы говорили, что они очень долго пытались передать подобный расчёт людям, то есть пробовали через многих людей, через контактёров. Но люди, не веря в себя, забрасывали эти темы, откладывая их в какие-то долгие ящики. Это на самом деле не просто так – взяли и захотели передать?

Ирина: Да, конечно, ничего просто так не бывает.

Дмитрий: То есть, получается, должны многие факторы совпасть: и вибрации, и какие-то цели, и задачи воплощения, и кураторы какие-то, да?

Ирина: Да, всё должно совпасть. Всё правильно.

Дмитрий: И этот расчёт появился, наверное, в нужное время в нужном месте...

Ирина: Да, конечно!

Дмитрий: ... Для дополнительной помощи людям? Когда мы с тобой впервые согласовывали черновики этого расчёта, ты проверяла расчёт через своих кураторов. А кто и из каких цивилизаций корректировал расчёт? Там ещё очень важно было корректировку провести...

Ирина: Я спрашивала у МидгасКауса как у представителя планеты Эслер, которая является неофициальной «столицей» нумерологии в Межзвёздном Союзе.

Что это значит? Они на планете Эслер создали специальные научные группы – можно так сказать, чтобы уже по-земному было понятнее, – наподобие научных институтов, которые создают различные формулы в контакте с Ангелами-Консультантами из Духовного мира, чтобы как можно полнее через цифры отражать все характеристики и качества Духа, который пришёл. То есть на Эслере этим занимаются очень серьёзно и тратят на это множество времени и трудовых ресурсов.

58:29 Послание МидгасКауса и ЛиШиони о расчётах личных кодов.

Дмитрий: Так, напоследок, Ирина, я, знаешь, о чём хочу попросить кураторов – ЛиШиони, МидгасКауса? Дать нам, землянам – и подписчикам «Кодов», и подписчикам Проекта «Кассиопея», всем нам, людям, – в наше довольно-таки непростое время какое-то хорошее напутствие.

Ирина (МидгасКаус, ЛиШиони): Мы хотим передать всем приветствие и сказать, что эти расчёты — это инструмент, данный Творцом для вашего совершенствования для того, чтобы вы могли подготовиться к жизни в Духовном мире наиболее простым для вас и эффективным способом. И мы благодарим Дмитрия, который взял на себя миссию принести эту информацию в мир и распространять её. Эта миссия дана ему Творцом.

Дмитрий: Ирина, я благодарю тебя искренне, от всей души! Я очень рад, что мы с тобой побеседовали.

Ирина: Я очень рада!

Дмитрий: Я благодарю кураторов – МидгасКауса, ЛиШиони...

Ирина: Благодарю!

Дмитрий: ... И, я надеюсь, до новых встреч! Я надеюсь, что эта наша встреча не последняя, будем ещё встречаться.

Ирина (МидгасКаус, ЛиШиони): Да, конечно, благодарим!

59:38 Благодарности участникам.

Ирина: Дорогие друзья! Я благодарю вас за просмотр этого видео. Да, действительно, — сделайте расчёт — это очень интересно! Можно узнать много новой информации и, проанализировав её и обсудив её со своим Высшим Я, можно убрать из жизни многие проблемы, которые вы не видели, а также настроиться на прохождение своего духовного пути. Эти способы, возможно, до этого были вам недоступны.

Так что это действительно, ещё один инструмент для духовного развития, и уже многие люди говорили о том, что это помогло им ответить на многие их вопросы о своей жизни.

Да, мне тоже говорили, и я тоже смотрела свой расчёт – очень интересно! Тоже ответила на многие свои вопросы. Благодарю Дмитрия за него.

Также благодарю МидгасКауса и ЛиШиони за ответы, благодарю Дмитрия за интересные вопросы. Посылаю всем Свет своей Любви. До новых встреч!

Дмитрий: Спасибо большое. Спасибо за ответы. Всего хорошего, до свидания!

-

транскрибация Ольга Веретенникова, корректура Гульнара Комарова